









Setzen Sie auf Qualität!
Professionelle Bauausführung
Telefon: 04152 - 83 72 72










	Leistungen
	Industriebau
	Sanierung
	An- und Umbau
	Neubau
	Bauwerksabdichtung
	Horizontalsperren
	Schimmelpilzsanierung



	Bauleitung
	Unternehmen
	Jobangebote
	Ausbildung
	Unternehmensbroschüre
	Partner
	Vermietung



	Aktuelles
	Kontakt
























 

Stapelfeldt Bauunternehmung

 

Mehr als nur Standard – jedes Projekt ein Erfolg















Aktuelles

Imposanter Neubau von 2 Einfamilienhäusern

Ein besonders schönes Bauprojekt der Stapelfeldt Bauunternehmung steht kurz vor der Fertigstellung.

Mehr zu dem Neubau-Objekt …















Aktuelles

Individueller Neubau einer Stahlhalle in Geesthacht

Die Halle soll neben Lager- und Produktionsflächen auch einen Verwaltungstrakt mit Büroräumen und Platz für drei Gewerbeeinheiten bieten.

Mehr zu dem Industriebau …













Aktuelles

Krüppelwalmdach trifft Solardachziegeln

In der Gemeinde Stapelfeld entsteht ein Doppelhaus-Neubau, das mit nachhaltiger Moderne überzeugt.

Mehr zu dem Neubau-Projekt …













Aktuelles

Hamburger Stadtvilla um modernen Anbau erweitert

Dass Alt und Neu harmonisch miteinander in Einklang gebracht werden können, zeigt dieses Projekt.

Mehr zum imposanten Anbau …













Aktuelles

Nächster Neubau im Industriegebiet Nord II fertiggestellt

Im Sommer 2022 konnte die Firma Ewert GmbH ihren neuen Standort im Industriegebiet in Geesthacht beziehen.

Mehr zum Ewert–Neubau …












Ihr professionelles Bauunternehmen aus Geesthacht






Ihr Bauprojekt in Expertenhänden

Sie suchen ein zuverlässiges und professionelles Bauunternehmen, das Sie ganzheitlich oder auch in Teilbereichen unterstützt? Die Stapelfeldt Bauunternehmung steht Ihnen seit 2001 – also bereits 20 Jahre – mit umfangreicher Erfahrung als Meisterbetrieb im Großraum Hamburg, Herzogtum Lauenburg und Lüneburg zur Seite.

Hochwertige Bauausführung & individuelle Betreuung garantiert

Besonderen Wert legen wir – neben qualitativ hochwertiger Bauausführung – auf eine persönliche und individuelle Betreuung unserer Kunden im Rahmen jedes einzelnen Projektes. Mario Stapelfeldt, der heutige Inhaber und Geschäftsführer, verfügt in seinem Unternehmen inzwischen über mehr als 20 Mitarbeiter.






Bauliche Tätigkeiten in fast jedem Bereich

Eine Vielzahl von Qualifizierungen und Zertifizierungen machen es möglich, dass heute bauliche Tätigkeiten in fast jedem Bereich übernommen werden können. Die Schwerpunkte sind dabei Industriebau, Sanierung (auch von denkmalgeschützten Gebäuden), Neubauprojekte sowie An- und Umbaumaßnahmen.

Ganzheitliche Lösungen im Fokus

Bauliche Tätigkeiten nicht nur auszuführen, sondern Ihnen als Kunden ganzheitliche Lösungen für Ihre Aufgabenstellung zu bieten, darin besteht unsere Philosophie.

Von der Planung bis zur Ausführung sind wir der vielseitige, flexible und zuverlässige Partner an der Seite unserer langjährigen Kunden. Intern halten wir an den Vorzügen eines inhabergeführten Unternehmens fest und pflegen einen wertschätzenden und sehr familiären Umgang.

Gern stehen wir Ihnen persönlich werktags von 08:00 bis 16:00 Uhr telefonisch zur Verfügung: 04152 - 83 72 72



















In folgenden Bereichen sind wir für Sie tätig:








Industriegebäude

Sie besitzen oder verwalten ein Industriegebäude, das in die Jahre gekommen ist? Gern unterstützen wir Sie bei der Planung und Durchführung von Modernisierungsmaßnahmen und  Neubauten.








Öffentliche Gebäude

Ob Kindergärten, Schulen, Sport- und Freizeitstätten oder andere Einrichtungen: Sanierung, An- und Umbau sowie auch Neubau von öffentlichen Gebäuden gehört seit langem zu unserem Kerngeschäft.








Wohngebäude

Guten Wohnraum schaffen und erhalten – bei diesem Ziel unterstützen wir Investoren, Wohnungs- und Baugenossenschaften, aber auch Privatpersonen im Rahmen aller anfallenden Neubau- und Sanierungsmaßnahmen.








Historische Gebäude

In einem denkmalgeschützten Gebäude zu wohnen oder zu arbeiten, kann ein Traum sein. Wie verhält es sich jedoch mit baulichen Maßnahmen? Im Sanierungsfall ist Fach-Know-How gefragt – sprechen Sie uns gerne an!













Ihr Bauexperte.

Geprüfter und zertifizierter Fachbetrieb

 

Handwerkliches Können, jahrelange Praxiserfahrung bei den unterschiedlichsten Projekten, kontinuierliche Weiterbildung und das Bestreben Ihnen als Kunden immer etwas mehr zu bieten als nur Standard bildet das Fundament unserer Bauunternehmung.












Vertrauen Sie einem geprüften und zertifizierten Fachbetrieb






Präqualifizierung im Baubereich

Unser Unternehmen erfüllt sämtliche Anforderungen der PQ-Leitlinie und hat mit der Präqualifizierung seine Zuverlässigkeit, Fachkunde, Leistungsfähigkeit und Gesetzestreue nachgewiesen. Das qualifiziert uns für die Ausführung von Aufträgen der öffentlichen Hand in der Region.






Zertifizierung für Arbeiten in Gefahrenzonen

Nicht jedes Bauunternehmen darf in Gebäuden mit Gefahrenzonen, die besonders im Industriebau zu finden sind, arbeiten. Die Mitarbeiter und das Unternehmen Stapelfeldt Bauunternehmung sind speziell zertifiziert für diese baulichen Ausführungen.






TÜV-geprüfter Schimmelpilzsanierer

Mangelhafte Wärmedämmung, falsche Nutzungsangewohnheiten oder von außen eintretende Feuchtigkeit können schnell zu gefährlichen Schimmelpilzen in Innenräumen führen. Jetzt ist es wichtig, die richtigen Maßnahmen zu ergreifen. Als TÜV-geprüfter Schimmelpilzsanierer sind wir der kompetente Partner für Sie.






10 Jahre Garantie für Bauwerksabdichtung

Fühlen Sie sich sicher – und das mit Brief und Siegel. Als RSG (Remmers-System-Garantie) zertifizierter Fachbetrieb bieten wir Ihnen als Bauherren und Auftraggeber eine verlängerte Garantie von bis zu 10 Jahren für unsere Bauwerksabdichtungen.























Sicher dir jetzt deinen Ausbildungsplatz.

Werde Hochbaufacharbeiter / Schwerpunkt Maurer (m/w/d).
Bewirb dich jetzt bei uns auf einen der Plätze zum 01.08.2024!
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Stapelfeldt
Bauunternehmung GmbH
Düneberger Str. 83
21502 Geesthacht

Telefon: 04152 - 83 72 72
Telefax: 04152 - 83 72 71
E-Mail: info@stapelfeldt-bau.de

Büro-Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag: 08:00–16:00 Uhr
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Telefon: 04152 - 83 72 72

Telefax: 04152 - 83 72 71

E-Mail: info@stapelfeldt-bau.de

            





















Um unsere Webseite für Sie optimal zu gestalten und fortlaufend verbessern zu können, verwenden wir Cookies. Durch die weitere Nutzung der Webseite erklären Sie sich mit der Verwendung von Cookies einverstanden.
Datenschutzerklärung
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